

# 机动车限行时间调整 市区公交车免费乘坐

□记者 田青叶

**本报讯** 昨日，记者从市政府有关部门获悉，为最大限度减少机动车限行对人民群众出行造成的影响，经市人民政府会商研判，决定将2020年12月10日至2020年12月31日机动车单

双号限行期间，每天限行时间为8时至19时。其他限行规定按照《周口市人民政府关于实行机动车限行措施的通告》执行。

限行期间，中心城区内公交车免费乘坐（除3路、13路、K201路、Y6路、Y36路等跨区和夜班班次外）。

## 我市将开展2020希望工程“温暖冬天”活动 时间：2020年12月10日至2021年2月10日

□记者 张洪涛

**本报讯** 昨日，记者获悉，从2020年12月10日至2021年2月10日，我市将在全市范围内开展2020希望工程“温暖冬天”活动，帮助我市贫困青少年温暖过冬。

为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，贯彻落实习近平总书记对希望工程实施20周年寄语精神，按照上级要求，结合“八方援”共青团助力打赢脱贫攻坚行动，坚守助学育人、为党育人初心使命，帮助我市贫困青少年温暖

过冬，团市委、市青联决定在全市范围内开展2020希望工程“温暖冬天”活动。

此次活动以传递新希望、助力心温暖为主题，充分发挥共青团组织化、社会化动员优势，号召青联委员、社会各界爱心企业和爱心人士参加活动，积极利用扶贫日、元旦、腊八节、春节等不同时间节点，为希望小学困难学生、第一团支部书记所在村困难青少年以及各县（市、区）困难青少年学生开展学业资助、温暖冬天爱心礼包（含一件保暖棉衣、一个棉帽子、一条棉围巾、一双棉手套）等捐赠活动。③2

## 冯军伟做好事圆女儿心愿

### 4000斤苹果 8000斤白菜送老人



□记者 马治卫 通讯员 孙合理 文/图

**本报讯** 12月9日，太康县高朗乡后庙行政村文化广场里热闹非凡，来自全乡41个行政村的390多名环卫工、残疾人及低保户等老人在这里相聚，他们满心欢喜地从一个精干清瘦的小伙子手中接过包装好的10斤苹果和20斤白菜，一个个面带笑容，喜悦之情溢于言表。

这名为老人献爱心的小伙子是冯楼村村民冯军伟。“我也是圆了女儿冯子新的一个梦想。我的女儿今年17岁，在一所高中念书，她近10年的压岁钱一直没花过，女儿说要把这钱奉献给弱势群体。”冯军伟说。

今年39岁的冯军伟，自幼家境贫寒，母亲智障，读小学四年级时因贫辍学。16岁那年，冯军伟外出打工，走南闯北，干过多种工作，但无论到哪里，

他始终保持着勤劳、诚信、善良本色。

近年来，冯军伟本着诚信经营的理念，在家乡收购粮食和大蒜，生意做得风生水起，但乡亲们的帮助，一直让他感恩在心。让冯军伟感动的是，2016年6月的一天，他收购了本村和附近村庄的200万斤小麦，突然天降大雨，当时他正在外办事，40位村民帮他冒雨用大棚盖住了麦堆避免了亏损。每每提到此事，冯军伟总是泪花闪烁。

为回馈乡亲，冯军伟萌发了为家乡环卫工等老人发苹果和白菜的念头。于是，他雇了一辆卡车前往甘肃天水山区采购了4000斤苹果、8000斤白菜，免费发给村内老人。

“这次活动想起个引导作用，希望有更多人加入关爱家乡老人的行列。”冯军伟表示，这样的爱心活动他会坚持做下去。②18



## 激情足球 逐梦校园

12月9日，周口经济开发区实验学校的足球队员在做趣味足球游戏。当日是世界足球日，该校作为一所足球特色学校，开展了主题为“激情足球 逐梦校园”的世界足球日活动。活动中，足球队员们进行了脚法大比拼、带球赛跑、对抗赛演练等趣味足球游戏，丰富了校园足球文化，营造了浓厚的校园足球氛围，传递了足球精神。②10

记者 李硕 通讯员 冯卫华 摄

## 周口市中心城区：

### 猪肉价格反弹 葱姜价格暴涨

□见习记者 支亚茹 实习记者 邱一帆

**本报讯** 近一段时间，猪肉价格变动频繁，很多地方明显反弹，好不容易降下去的价格又涨了起来。12月8日~9日，记者走访中心城区菜市场和超市发现，近期我市蔬菜肉类供应充足，价格总体波动不大，猪肉价格有所反弹，大葱生姜价格暴涨。

#### 猪肉价格可能还会上扬

12月8日下午，记者来到黄淮农产品市场，看到这里蔬菜肉类都供应充足。记者询问一家猪肉批发商得知，这几天猪肉价格增长不少。几家批发商猪肉价格差不多，五花肉和前腿肉每斤都涨了几元。

“现在猪肉价格整体都涨了，从1个月前开始，几乎每天都在涨，现在每斤猪肉涨了几元。原来1斤10多元，现在1斤都涨到15元到20元。”批发商赵大姐说。市民徐女士说：“现在猪肉涨得不少，毛猪1斤都涨了3元，猪肉价格自然也会上涨。受新冠肺炎的影响，冷冻肉不在周口市场流动。同时，现在农村为了环保，养猪场也越来越少。另外，快要过冬至、元旦和春节了，猪肉销量会继续增长，接下来，猪肉价格可能还会上涨。”

12月9日上午，记者在五一文化广场万果园果果茂超市看到，五花肉29.9元/斤，高品质瘦肉28.9元/斤，后腿肉23.9元/斤。导购员雷燕说：“猪肉价格原来是19.8元/斤，现在23.9元/斤，比前一段时间上涨了几元。”超市肉类采购相关负责人周经理表示，近期周口生活必需品市场供应总体充

足，半个月前猪肉价格开始上涨，原来猪肉批发价大约是每斤18元到19元，现在增长到每斤22元到23元。提到近期猪肉价格明显反弹的原因，周经理说：“最近猪肉价格主要受原材料价格的影响，现在生猪批发价每斤增长2元到3元，不过长远来看，猪肉价格不会再发生太大波动，因为猪肉市场消费动力不足，市民的心理承受能力有限，对猪肉价格也比较敏感。”

近期猪肉价格上涨，正在万果园果果茂购物的市民王女士深有感触。王女士说：“这几天猪肉价格确实比平时高了，三四天前，五花肉1斤只要20多块，现在每斤差不多30元。不过这可能和猪的产地不一样，万果园超市的猪肉是从双汇采购的，和从黄淮市场采购的价格有明显区别。”

#### 大葱、生姜价格暴涨

近期猪肉价格反弹，蔬菜价格基本持平，但大葱、生姜的价格增长却很快。12月8日下午，在黄淮农产品市场，负责蔬菜批发的许大姐告诉记者，这段时间大葱价格暴涨，半个月前每斤1元多点，现在净葱批发价格都3元多了，毛葱现在每斤批发价在2.3元到2.4元之间。

9日下午，万果园果果茂超市蔬菜采购相关负责人顾经理说：“去年大葱的价格大概每斤1.5元到2元，现在大概每斤2元到3元，以前生姜的价格大概每斤3元到4元，现在由于超市内生姜的库存清完了，新姜又还没有下来，加上生姜种植面积减少，所以现在生姜价格大涨，每斤在5元到10元之间。”